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Математический диктант

    Взаимопроверка
    1. Произведение чисел 5 и 8 равно 48. (—)
    2. Частное чисел 32 и 4 равно 8. (+)
    3. Если 6 увеличить в 4 раза, получится 24. 
(+)
    4. В числе 42 содержится 6 раз по 7. (+)
    5. 5 больше 10 в 2 раза. (—)
    6. Если 6 разделить на 6, получится 36. (—)
   7. 8 умножить на 0 — получится 8. (—)



Самоопределение к 
деятельности

- Выполните вычисления. Расставьте буквы 
в порядке убывания соответствующих 
ответов, и вы узнаете тему урока.

    36 : 4 • 5 : 1 (Д) 6 • 4 : 3 • 4   (О)
    18 : 2 : 3 • 9 (Л)18 : 3 • 8 • 0 (И)



Тема урока
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